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	1、反应程度：是参加反应的官能团数占起始官能团数的分数。
	1.以PA66为例，写出反应方程式并说明其单体、结构单元、重复单元、聚合度。（10分）
	答：
	单体为：
	2.什么叫玻璃化温度？橡胶和非晶态塑料的玻璃化温度和使用温度之间有何关系？聚合物的熔融温度有什么特征？（10分）
	答：玻璃化温度是线性无定形聚合物从玻璃态到高弹态转变的热转变温度。
	玻璃化温度是非晶态塑料（如聚氯乙烯、聚苯乙烯等）使用的上限温度，是橡胶（如顺丁橡胶、天然橡胶等）使用的下限温度。
	聚合物的熔融一般表现为一个较宽的熔融温度范围，即融程。
	3.分别叙述进行阴、阳离子聚合时，控制聚合反应速率和聚合物分子量的主要方法。（10分）
	答：进行离子聚合时，一般采用改变聚合反应温度或改变溶剂极性的方法来控制聚合速度。
	因为阴离子聚合一般为无终止聚合，所以通过改变引发剂的用量来调节聚合物分子量。有时也通过加入链转移剂调节聚合物的分子量。
	因为阳离子聚合极易发生链转移反应，所以链转移反应是影响聚合物分子量的主要因素。又因为聚合反应温度对链转移反应的影响很大，所以一般通过改变聚合反应温度来调节聚合物的分子量。有时也通过加入链转移抑制剂来控制聚合物的分子量。
	4.下列烯类单体更适于何种机理聚合？简要说明原因。（15分）
	答： CH2=CHCL：自由基聚合，CL原子是吸电子基团，也有共轭效应，但均较弱。
	CH2=C(CN)2：阴离子聚合，偏两个强吸电子基团（CN）。
	CH2=CHCH3： 配位聚合，甲基（CH3）供电性弱。
	CF2=CF2：   自由基聚合，对称结构，但氟原子半径小。
	CH2=C(CH3)-CH=CH2：阴离子聚合、阳离子聚合、自由基聚合、配位聚合，共轭体系。
	答：线形结构指线形和/或支链大分子依靠分子间力聚集成的聚合物。
	体形结构指聚合物分子链之间以化学键连接，呈三维网状结构。
	热塑性指线性高聚物可受热塑化和冷却固化，并可以反复可逆进行但大分子间力过大（强氢键）的线形聚合物，在热分解温度以下，不能塑化，也就不具备热塑性。
	热固性指带有潜在官能团的线形或支链大分子受热后，在塑化的同时，交联成体形聚合物，以后受热不能再塑化变形的热行为。
	1.计算苯乙烯乳液聚合速率和聚合度。已知：60℃时，kp=176 L(mol S)-1，，[M]=5.0mol L-1，N=3.21014/ml，(=1.11012(mol S)-1      （10分）
	解：
	2.等摩尔二元醇和二元酸缩聚， P=0.999时聚酯的聚合度多少？另加醋酸1.5%，P = 0.999时聚酯的聚合度多少？（15分）
	解：
	假设二元醇与二元酸的摩尔数各为1mol，则醋酸的摩尔数为0.015mol。Na=2mol，Nb=2mol，Nb’=0.015 mol
	当p=0.999时，

